Soluciones – Telescopio de Kepler 

Tarea 3 
 
El telescopio de Kepler se compone de dos lentes: de un objetivo y de un ocular.  
El objetivo proyecta una imagen real aumentada de un objeto alejado. Esa imagen, aumentada una vez más, se observa con el ocular (una lupa). 
 
Tarea 4 

Un objeto no aumentado cabe aproximadamente 2,5 veces en el objeto aumentado. El aumento estimado, con ello, es de 2,5. 
 
Tarea 5 

El aumento calculado del telescopio de Kepler es 

Aumento = 10,3 cm / 4,0 cm ≈ 2,6 

Tarea 7 

Un objeto no aumentado cabe aproximadamente 4,5 veces en el objeto aumentado. El aumento estimado, con ello, es de 4,5. 
 
Tarea 8 

Una inversión de la fórmula arroja 

Distancia focal ocular = Distancia focal objetivo / aumento = 10,3 cm / 4,5 ≈ 2,3 cm 
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